

Годишенъ абонаментъ 6 лева,  
за странство 6 лева.

Шестъ годишъ абонаментъ отъ ижеденъ  
декемврий, годишно 30 броя  
обявления и РЕКЛАМИ

Търговски, частни, свързани  
и пр по споразумиене.

Приставски на III и IV стр.  
по 6 ст. на дуна—двукратно,  
а еднократно—4 ст. на дуна.

# НИШАВА

Седмиченъ Независимъ Вѣстникъ.

Редакторъ—Стопанинъ: М. Хаджичевъ.

Всичко що се отнася до ижеденъ  
рѣшениа, писма, пари и пр  
да се адресиратъ до редакциа  
въ „НИШАВА“—Царибродъ.

За частни писма не платятъ

Рѣшениа не се връщатъ

Илюстрациа не се връщатъ.

Единъ брой 5 стот.

**СИМЕОНЪ КАЛЕНДЕРОВЪ**  
АДВОКАТЪ ОТЪ ГР. ТРЪНЪ.

Лисансие на правото бивши членъ на Соф.  
Окр. Сѣдъ и бивши юрисконсултъ на Варненска-  
та градска община, се установи да адвокатствува  
въ гр. София.

Писанището се намира на жгъла на  
улицитъ „Мария Луиза и Царъ Симеонъ“.  
Срѣщу Окр. Сѣдъ.

Съобщавамъ на интересующитъ се, че въ градин  
отворихъ складъ, въ когото винаги се намиратъ **шени**  
**МАШИНИ**  
**„Гритцнеръ“**  
и всички тѣхни принадлежности.

Въ скития складъ се намиратъ разни земледѣл-  
ческимашини като кукурузотрѣсачки, плугове, вършачки,  
сламорѣзачки и други.

Горнитъ машини, урди и принадлежности продавамъ  
по фабрична цѣна въ брой и почекъ по споразуменю.

Осванъ това контората ми, която се занимава съ раз-  
ни прѣдставителства и комисии, доставява и изпраща въ  
видъ марсилски салути.

Съ Почитание:  
**АЛЕКСАНДЪРЪ А. ЦКАДЖОВЪ**  
до моста срѣщу Еврѣовски. 5—10

**Прѣдставителство**  
отъ печаторѣзачницата на **Марко Голд-  
шайнъ—София** за Царибродъ и околнота

сме посли и приема-  
ме порѣчки за изпращанъ  
внѣ изрѣзки, на печате, бланки,  
№ре и фирми фирми за назовава  
на улицъ, подиски за кабинети на  
къстоне, сѣвѣриврѣнци, учители,  
отдѣлениа и пр. и пр.

Порѣчкитъ се изпращатъ  
въ срокъ отъ 2-4 дена слѣдъ

порѣчката и ста-  
ватъ чрѣзъ **МИХ.**  
**С ХАДЖИЕВЪ—ЦА-**  
**РИБРОДЪ.**



**Опитайте щастието си!!**  
КАТО СЕ СНАБДИТЕ СЪ ЕДИНЪ ВИЛЕТЪ ОТЪ  
СОФИЙСКАТА ГРАДСКА КЛАСНА ЛОТАРИА.

II класъ ще се тегли на 7 и 8 мартъ т. г.

Отъ главната конектура на **Г. Минковъ—Царибродъ**

## Едно прѣдставление.

На 18 т. м. дружествата на основни и класни учители прѣдставиха въ читалищния салонъ пиесата отъ съвременния нѣмски драматургъ Зудерманъ „Честъ“.

Трѣбва да признаемъ голѣмата заслуга, която учителитъ принесоха на мислитото гражданство съ даването на тази пиеса, въ която авторътъ съ поразителна ясностъ и реализъмъ рисува невяобразима галиматия въ свършенитъ схващания на моралнитъ норми. На нашата бѣдна провинциална сцена до сега сж се изнасяли разни фарсове, ефектни пиеси, грубо патриотарски глауми и кенѣо ли не—защото винаги мотинетъ е билъ да се взематъ пари само и защото се е мислило, че въ Царибродѣ имало хора, които да цѣнятъ и разбиратъ хубавото въ свършената драма. Успѣхътъ на „Честъ“—а той е неуспоримъ—показва обратното. Той показва, че гражданитъ сж прѣситени отъ спешни немощели и жадуватъ за нѣщо по сериозно. Колко добръ би било, ако примѣрътъ на учителскитъ дружества се слѣдва за въ бъдеще отъ всички, които искатъ чрѣзъ театъра да допринесатъ нѣщо за културното повдигане на гражданитъ. Въ тои редъ на мисли, намъ е особено непонитна смѣлоостта на нѣкаква друга група учители, които се тѣмни тѣзи дни да излъже на сцената съ безцѣлнитата комедия „Лудетина“, въ която нѣма ни комизъмъ, ни тенденция нѣкаква.

Сюзетътъ на „Честъ“ е изъ нѣмскии животъ, а той е вече общъ и за живота на всички европейски народи.

Сѣмейството Хайнеке е едно бѣдно работническо сѣмейство, което живѣе отъ подаянитъ на фабришанта Мюдингъ. Той е изъпиталъ единствения синъ на това

сѣмейство Робертъ и подаръ това го изпратилъ по търговскитъ си работи въ Индия. До като синътъ на Хайнеке се труди въ далечната страна за прѣусѣянето на Мюдинговото прѣдприятие, синътъ на Мюдингъ—Куртъ усѣива чрѣзъ корупциата която е ввелъ въ сѣмейството на Хайнеке съ подарѣнитъ да прѣлѣсти дѣщеря имъ Ама и да направи отъ това бѣдно, но честно нѣкога сѣмейство единъ вертекъ.

—Когато слѣдъ десетъ години синътъ на това сѣмейство, вече закрѣпналъ и възможалъ, се връща въ родната си, заварна имѣто сѣмейната чистота, за които толкова много е кунивалъ—адътъ на разврата. Въ отчаянието си той ще знае какъ да излъже отъ беззаконното положение. Единственото удоволетворение, което му се мѣрка е дуетътъ съ богатия прѣлѣстителъ, обаче и то му избѣгна, защото, прѣди да го получи, сѣмейството на „благодѣлитъ“ му съумѣва да откупи откраднатата честъ съ 40000 марки, дадена на стария Хайнеке. Чрѣзъ цѣлата погрѣсна криза, които прѣживява нещастиятъ синъ и които го кара да се чувствувна откъснатъ отъ родина и отъ всичко скитно и мило на човѣка—като красиви сплугети се мѣркатъ фигуритъ на Мюдингвата дѣщеря Леонора и на приятелътъ на Роберта—графъ Трастъ. Леонора е влюбена въ Роберта още отъ дѣтнитво. Ти страда еднакво съ него отъ безчестнето на своята къща и когато той отива за последенъ пътъ да хвърли въ краката на баща ѝ откупнитъ пари за честта на сестра си и да избѣга далечъ отъ това благо—ти се хвърля въ прѣгърдитъ му и го моли да и не остави сама.

Графъ Трастъ е покروش-



## Хотелъ „ВИЕНА“

Въ центъра на столицата, до минералнитъ бани и трамвайната спирка (прѣдъ кафене „Македония“), открихъ **ХОТЕЛЪ „ВИЕНА“** съ 40 легненни и елегантно обзаведени стаи, отъ които повечето съ по едно легло.

Хотелътъ има електрическо осветление, централно водно отопление, единственото прѣпоръчано отъ медицината, телефонъ, бърза прислуга и строга фамилярна честност.

Поради много умѣренитъ цѣни, хотелътъ е до- стъпенъ за всѣкого.

1—20

Съдържателъ: **Василъ Фотевъ.**

### Интересно за здравето!

Продавамъ чисто крапе мляко отъ собственитъ микробикулизиранни отъ ветеринарни лекаръ.

Млякото разнасямъ на абонатитъ въ дома и го продавамъ по 25 ст. кгр.

Съ почитание:

**Тодоръ Г. Топчевъ.**

**Продавамъ** собственитъ си 2 къщи съ дворъ 2,6 кв. метра а застроено 120 кв. метра. Находяща се на улица „Визаняна“ № 2, задъ болницата. Споразумение при Виза Кръстевъ клужаръ—Царибродъ.

Съ почитание:

**Петръ Томчевъ.**

### ИНТЕРЕСНО ЗА ЛОЗАРИТЪ

Израдете единъ лейвъ въ марки на адресъ: сп. Селска Просѣкта—Кюстендилъ и ще получите изпитата:

**Прѣдпазване и лекуване на лозята отъ филлоксерата.**

Лозари възползувайте се!

РЕДАКЦИЯТА НА В. НИШАВА АБОНИРА ЖЕЛАЮЩИТЕ НА РАЗНИ ВЪСТНИЦИ И СПИСАНИЯ.

### ОБЯВЛЕНИЕ № 903

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ днешъ на еднократното публикуване настоянето въ в. Нишава ще почне и ще се продължи 31 днешъ публичната продажба на следующи недвижими имоти, принадлежащи на Имятъ Димитровъ отъ с. Туленъ, за погашение дълготъ му къмъ Павялото Матовъ отъ с. Годечъ по извѣст. листъ № 1853, издаденъ отъ Свояскии Мирони Съдъ за 160 л. а именно:

- 1) 1/2 частъ отъ Лива „Стара Ливада“ заедно съ камъкъ дървѣта по нея полата отъ 11 а. оцѣн. частта за 56 л.; 2) Нива „Локна“ отъ 3-4 дек. оцѣн. 102 л.; 3) Нива Бетина отъ 5 ара оцѣн. за 13 л.; 4) 1/4 частъ отъ Ливата Върбичка рѣка, цѣлата отъ 6 а. заедно съ върбитъ въ нея оцѣн. 43 л.; 5) 1/4 частъ отъ ливадата Върбичка рѣка, заедно съ върбитъ въ нея оцѣн. 20 л.; 6) Нива Царюпановъ чукуръ отъ 5 дек. оц. за 25 л.; 7) Нива „Лавицъ“ отъ 2 1/2 д. оцѣн. за 16 л. 50 ст.; 8) Нива „Оградна“ отъ 6 ара оцѣн. за 30 л.; 9) Нива „При дома“ отъ 5 ара оцѣн. за 22 л.; 10) Нива „Нидъ равнище“ отъ 3 ара оцѣн. за 9 л.; 11) Нива „Бързана мъртинъ“ заедно съ гората въ нея отъ 15 дек. оцѣн. за 22 л.; 12) Бравнище „Сласково бравнище“ отъ 15 дек. оцѣн. 12 л.

Продажбата ще се намери въ канцеларията на по правката на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сялопроизводство“ г. Царибродъ, 23/II 912 г. Съдъ Преставъ: г-ор. Симеоновъ.

## В. „НИШАВА“

тели на Роберта още отъ Индия. Човѣкъ, който самъ е прѣживѣлъ моралнитъ кризи и противорѣчия въ съвременното общество—той е паразителъ на една положителна философия за честта, съ която въ голѣма степенъ смегчана остротата на прѣживяванитъ отъ Роберта моменти. Въ краи на дѣйствието, когато Леонора отива съ Роберта, Графъ Трастъ прѣдупрѣждава проклятията, които осезочениитъ Мюлингъ е готовъ да хвърли върху дъщеря си и нейния изобраникъ като му съобщава, че прави Роберта съдружникъ въ голѣмитъ си търговски прѣдприятия. А когато следъ този аргументъ, Мюлингъ е готовъ да благослови събраната двойка той отклонява благословиитъ му, за да се не осекерни светостта на тоя чистъ съюзъ.

Въ общи черти това е съдържаншето на пиесата. Трѣбна да признаемъ, че всички участвуващи лица играха съ недостигаитъ до сега на нашата сцена успѣхъ. Минуватъ се вече нѣколко дена отъ тази игра, а тя, както и изнесенитъ проблеми, не прѣставатъ да занимаватъ гражданитъ, като истинско събитие.

Трѣбна да се съжалява само за едно нѣщо. Поради витрижии на частъ отъ учителството, недостойни за изнасяне, макаръ да се мълвнигъ вече открито—прѣдставлението не бѣ посѣтено отъ офицерството и груничката които правеше тия витрижии.

Надѣваме се, че това е станало по нѣкакво недоразумѣние и за това искаме да отгнемемъ инцидента мълчелигъ.

### Паспортни свидетелства

имаме готови въ печатницата ни въ гр. Царибродъ.

### Директорътъ П. Димитровъ и учил. градина.

Това е алобата на деня. На улицата, въ кръчмитъ, по учрѣжденията—на всѣкъждъ се приказва и силно критикува онова, което ние вече, макаръ и на кратко, хроникирахме миналия пѣтъ. Обстоятелството, че комисията, назначена отъ градския съветъ да констатира станалото, е намѣрила въ дома на г. Димитрова дървчетата, изкопани отъ училищната градина, не остава никакво съмнѣние, че се намираме прѣдъ единъ фактъ, прѣстѣпенъ по замисълъ и изпълнение. Всички считатъ, че не само прѣнесенитъ, а и останалитъ изкопани въ градината фиданки сж щѣли да отидатъ въ къщата на г. Димитрова, за да послужатъ за заалявяване на праздното мѣсто въ градината му, което сега прави на опощаринскъ.

Негови близки и той сега се мъчатъ да фалшифициратъ работата. Съ цѣлъ да маскира намѣрениата си, той сега, *свѣдъ като се произведе скандала*, е прѣдприелъ да разсажда останалитъ изкопани фиданки въ *опитното поле* на училищната градина. Съ това той може би иска да каже, че цѣлата му не е била друга, а да нареди градината.

Но, първо, той не е училищенъ градинарь, за да има право да пипа въ нея. Той е директоръ, ала по отношение на градината е чуждо лице. До колкото ние знаемъ, тя се управлява отъ учителскии съветъ, чрезъ единъ избранъ отъ него градинарь, а г-нъ Димитровъ никога не е избираниъ за такъвъ. Съдонателно никой не му е възлагалъ да нарежда градината и за това, което е направилъ съ нея,

Гоцима 7

## РАДКА ОВЧАРКА.

(Въ Дива, Локна и Видла).

Да ти обезнокон, осмели се, Въ този часъ тържественъ и блаженъ?! Страстна нивъ дивно буйна да сирѣ, уталожни, Кога всичко смъртно сладко си, лежи?! —Ахъ, гѣ киннаха въ страшенъ идъ, Готови да го разкъсатъ бѣха, Катъ бѣсни вълази—агнецъ мавдъ... Но погледитъ въ мигъ ги

сирѣха На русалкитъ русокоси, Конъ тжлгата момкона да чуитъ усѣха Прѣди ангели въ страсть дивно-буйна, На гърди имъ да се отдадеха... —Урашия, богиня небесна, Конъ вечеръ нѣ азрачъ, Кога на западъ сазнице задеде и' мракъ, Обляно и' съзани отъ кърпавъ плачъ, Расѣ булото на мрачността И на авсадитъ авдаде бѣсъкъ врькъ, А на свода небесенъ, видъ тържественъ, Но... нея вечеръ, щомъ чути

На плачущитъ момъкъ тжгата, Ротонда ярко сини сне Отъ плащи бѣлосѣжни, Силно лице си леко примрежи Въ кудри черни, снага омай на скри. Бѣсъкътъ яркъ на звѣздитъ задрѣтъ Сводтъ бѣсъгницъ на кудриятъ ъ черни Доби цѣтътъ—настана мракъ темни... Тишина прѣдъ, мракъ непрогледенъ, И срьдъ тази дивна страхага, Салъ момъкъ, овчаръ бѣ денъ, Стои, чака на джба вѣсенъта.. Въ кърпави съзани цѣлъ об-

лътъ Въ немощно бѣтине да чуе Той дълго чака отивтъ, Но нѣмота гробна цареше всуе. Въ дрезгавината прѣдугрица на възтокъ, На слънцето изгрѣвъ сѣтлоокъ, Кърпавъ лѣтъ, живота възвѣсти. —Какъ отидѣте ноцта, момъкътъ несети?!... Джбтъ въконе цѣлъ какъ е нарастналъ Подобна изповѣдъ той не бѣ слушалъ. (Слѣдна).



# ХРОНИКА

трѣвна да отговаря тъй, както би отговаряло въско частно лице, което вмѣсто него би било удовено да изкопави и прѣнаси фиданки отъ училищната градина въ своята, или би искало да «нарежда» чужда градина.

Второ. Ако приемемъ даже, че г. Димитровъ е дѣйствиелъ като пълноправно лице, може ли нѣкой да покрѣва въ искреността на намѣренята му да «нарежда» градината?

Подобна работа прѣдполага една планомѣрност, а кого ще убѣди г. Димитровъ, че, когато прѣзъ м. януари започне да се изкопаватъ фиданките, дѣйствиелно се е движилъ отъ нѣкакъвъ планъ за «нареждане» на градината (не своята, а училищната)? Най-напрѣдъ той не бѣше приготвилъ думките, въ които ще ги разсажда. А така ли става при планомѣрно дѣйствиелване?

Трето. Опитното поле на градината не е за засаждане съ дървета. То има друго назначение. Но, ако се съгласимъ, даже, че не е така, то защо, като е «мислил» да го залѣсна, не е приготвилъ думките за това още прѣзъ есенята, както правятъ всички разумни градинари? И защо прѣди да приготви думките за засаждане на фиданките въ училищната градина, приготви тѣзи въ своята градина, послѣ изкопа фиданките отъ училищната, послѣ прѣнесе нѣколко отъ тѣхъ въ къщата си, а другитѣ остави незаковани, готови да бѣдатъ идигнати и прѣнесени по-лѣсно, и най-послѣ, когато градинитѣ се избукуваха и когато кметството се видѣ принудено да се намѣси, той се състи да залѣсна опитното поле съ останалитѣ непрѣнесени фиданки, които бѣха стояли откопани почти единъ мѣсець?

Нима всичко това не показва, че се намираме прѣдъ едно съзнателно опустошаване на единъ общественъ имотъ за лични облаги, а не прѣдъ единъ планъ за подобряването му?

Намъ е чудно само едно нѣщо. Отъ нѣколко време насамъ въ града ни се намира единъ държанецъ агрономъ, нѣкой си г. Думановъ, единствено компетентно лице въ подобни въпроси. Съ цѣль да се опрѣдѣлятъ загубитѣ, за да се изискатъ отъ г. Димитрова, властитѣ бѣха назначили този агрономъ за прѣдседателъ на комисията. Чудно ни е, че това «компетентно» лице, той

специалистъ, пратенъ да се грижи за земедѣлнето и отраслитѣ му въ околията ни, не само не е искалъ да намѣри лоша умисль въ г. Димитрова, но е настоявалъ прѣдъ членовѣтъ на комисията, че никаква врѣда не е нанесена никому отъ тия дѣйствия на г. директ. на прогимназията и чеспорѣдъ неговата «наука», изкопани фиданки прѣзъ януари, могатъ да стоятъ на открито прѣзъ цѣлия почти мѣсець февруари, безъ да се поврѣдватъ и да се засаждатъ слѣдъ това въ дупки съ мъртва прѣстъ, копанни въ момента на засаждането!...

Това не искаме да го квалифицираме, но заслужава да заинтересува министерството на земедѣлнето. Ако г. агронома е настоявалъ на тия възгледи искрено, тона много злѣ говори за неговата «наука», а, ако науката му говори друго, а той е поддържалъ тия възгледи прѣдъ комисията противъ науката си, тона много злѣ говори за него.

Тѣй или иначе, обаче, това поведение на г. агронома е станало причина да се раздвоятъ мнѣнията на членовѣтъ отъ комисията на дѣи и, до колкото разбрахме, да си разотиде комисията, безъ да свърши работата, за която е била назначена—оцѣнка на врѣднитѣ. Г-нъ агрономомъ не е желалъ да я завее при нѣкоя фиданка, за да се констатира поврѣдата ѝ.

**ПРОДАВАМЪ:** слѣднитѣ машини: 1) Триоръ Сортировачъ. 2) Една шевна машина съ крака малко употребявана за много износена цѣна и условия.

Споразумѣние: при Георги Минонъ Царибродъ.

**Важно за Кручмѣритѣ!**

Поехъ прѣдседателството на свирни питиета отъ г. В. Г. Шахановъ и съобщавамъ за знание, че ако би искалъ нѣкой да направи порѣчка за конци и др. свирни питиета да се отнесе до менъ.

Тоже съмъ прѣдставителъ и на велисонеди «Гритцнеръ» и ако би искалъ нѣкой да си достави такъвъ, то при най либерални условия може това да направи чрѣзъ менъ. Велисонедитѣ «Гритцнеръ» сж най здравитѣ.

Съ почитание:  
Александръ А. Джаджовъ.

**Болестъ** по овцитѣ върлува въ с. с. Бутроинци и Врабча, грѣнско, прѣзъ тоя мѣсець. Болестта е констатирана въ бѣлия дробъ и стада отъ по 100 глави сж останали съ по 15—20.

**Възъ** основа чл. 7 отъ избирателния законъ, всѣка община съставлява точенъ списъкъ на избирателитѣ въ общината въ началото на всѣка година.

Всѣки български поданикъ навършилъ 21 година сега може се запише въ списъкитѣ, като се яви лично и заяви това въ общината гдѣто живѣе.

**Крайно** нехигиенично е зданието гдѣто се помѣщавана музикаиската команда. Въ сталъ отъ 3—4 м. спятъ и живѣятъ по 10—12 души.

**Търгъ** за отдаване на прѣдприемачъ постройката на първоначално училище въ гр. Трънъ ще се произведе на 5 мартъ т. г. Приблизителна стойностъ на прѣдприятнето е около 37000 л.

**Образцовъ** възпитателъ се е показалъ майстора учителъ при дърводѣлското училище въ гр. Трънъ, като е изключилъ четирма ученика отъ училището за единствената причина, че сж му били откраднати изъ училището 15 лева пари и той за наказание на крадцитѣ, разхвърлялъ по равно сумата на ученицитѣ. Тия, които отказали да му внесатъ тоя данъкъ били изключени.

Несправедливъ сждил сте се показали г-не майсторе! За ваши 15 лева да убиете бждецето на четирма младежи, които сж слѣдвали по 1 година по тоя знааятъ, това е несправедливо.

**Колосадачното** дружество на 23 т. е избрало настоятелство въ слѣдния съставъ: прѣд. капитанъ Морфоновъ, подпрѣд. М. Хаджиевъ, секретаръ Р. Младеновъ, касиеръ Л. Ковачевъ, войвода Вл. п. Тодоровъ и контролна комисия: Р. Д. Герасимовъ и П. Панайотовъ.

**Градския** кметъ и прѣдседателя на училищното настоятелство сж подписали при особно мнѣние акта по унищожаване овошната градина, понеже прѣдседателя на втората комисия е намалилъ стойността на унищоженитѣ дръвчета отъ 500 на 200 лева.

**Лошо** впечатление прави сегашната практика да стои

отградено мѣстото надъ в. клубъ, гдѣто врѣзватъ прѣзъ деня казионитѣ коне да ги зобатъ и чистятъ, понеже много дребни дѣца отъ училището и забавачницата се трупатъ и тичатъ около конетѣ, а това можѣ да даде нѣкоя жертва.

**Събрание** ще има околийското учителско дружество на 4 мартъ, 9 ч. сутринта въ царибр. основно училище «В. Левски» при слѣдния ди. редъ: 1) Учителката и сжюзтъ—рефератъ; 2) Членството въ двата учит. сжюза; 3) Дружествената самопомощъ и 4) Разни.

Поканватъ се всички друж. членове и желаючи учители да присжтствуватъ.

**Дружествата** на основнитѣ и класни учители неказватъ своята благодарностъ на полковника командиръ г. Диноловъ, за гдѣто отпусна безплатно военната музика за учителското прѣдставление на 18 т. м.

**Емиграцията** за Америка се усилава. Тѣмо сега сж се организирани доста агенти за оскубването до кока всѣки заминаващъ. Дължностъ е на властта да прѣмахне тая експлоатация, като турне подъ надзоръ (арестъ) агентитѣ изъ околията ни и сѣрбина Ал. Станковичъ, който всѣки денъ и нощъ спове изъ кръчмитѣ и улицитѣ на Царибродъ, да събира доведенитѣ агенти и ги изпраща въ Бѣлградъ.

Пишатъ ни отъ Бѣлградъ тукашни младежи, като се оплакватъ отъ грознитѣ обира на които сж подложени всички българи, отиващи за Америка. Съобщаватъ сжщо, че тукъ имъ е взимано по 40 л., а тамъ—4—5 пхти повече.

**Паспортиина** приставъ при тукашната гара, г. К. Радоиковъ е прѣведенъ въ София, а поста му се завежда отъ единъ столиченъ ст. стражаръ.

Това е въ свързка съ емигрантитѣ.

**Законопроектъ** за пропорцията е прнетъ. Направени сж значителни намѣнения въ първоначалната редакция, нѣкои отъ които съ реакционна тенденция—напр. за прѣсмѣтането на изборния дѣлитель.



# Първа публикация.

VII Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 56

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 3 априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижими имотъ, принадлежащъ на Мита Пешовъ, отъ с. Мязголъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 200 л., по изпълнителния листъ № 27587, издаденъ отъ Софийски Окр. Сдъдъ, а именно:

- 1) Нива „Будинъ Въртопъ“ отъ 3 д. оцън. 30 л. 2) Нива „Ливага“ отъ 4 д. 2 ара оцън. 120 л. 3) Нива „Бабина“ отъ 4 д. 5 ара оцън. 60 лева.

Имотъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да издаватъ.

гр. Царибродъ, 20/II 1912 г.  
Берникъ: К. Михалковъ.

VII Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 57

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 3 априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ, слѣдующия недвижими имотъ принадлежащъ на Крушо Георгиевъ Цветановъ, отъ с. Смиловци, на сума 177 л. 81 ст., по изпълнителния листъ № 7458, издаденъ отъ Царбродски Мир. Сдъдъ за закъсни данини, а именно: 1) Нива подъ „Богъ дель“ отъ 4 д. 5 ара оцън. 50 л. заедно съ дървостата въ нея нива. 2) Нива Богъ дель отъ 3 д. оцън. 55 л. 3) Нива Желюшница отъ 1 д. 5 ара оцън. 30 л. 4) Нива Богъ дель отъ 1 д. 3 ара оцън. 20 л. 5) Нива Кадри отъ 2 дек. оцън. 40 л. 6) Ливада Пала отъ 2 д. 1 ара оцън. 40 л. 7) Ливада (Гристовикъ) Държишца, отъ 1 д. 1 ара оцън. 10 л.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да издаватъ.

гр. Царибродъ, 20/II 1912 г.  
Берникъ: К. Михалковъ.

VII Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 53

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 3 априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижими имотъ, принадлежащъ на Яначко Тошевъ отъ с. Монши, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 81 л. 73 ст. по изпълн. листъ № 112, издаденъ отъ Царбродски мирови съдън, а именно:

- 1) 1/2 часть отъ воденица съ едною камъкъ построена отъ дървенъ материалъ покрита съ керемиди заедно съ принадлежащата ѝ часть отъ ливадата, върби и др. оцън. за 120 л.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Граждан. Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да издаватъ.

гр. Царибродъ, 20/II 1912 г.  
Берникъ: К. Михалковъ.

VII Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 52

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ т. е. 3 априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижими имотъ, принадлежащъ на Нико Дескаловъ отъ гр. Царибродъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 192 л. 40 ст. по изпълнителния листъ № 10552, издаденъ отъ Соф. Окр. Сдъдъ, а именно:

- 1) Ндво бранише изваяемо „Бигорски мъртвинъ“ (Ярнова мъртвинъ) отъ 30 дек. оцън. 300 л. нахождана се въ Мало Велѣнско землище.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да издаватъ.

гр. Царибродъ, 20/II 1912 год,  
Берникъ: К. Михалковъ.

VII Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 54

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ т. е. на 3 априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижими имотъ, принадлежащъ на Мада Стоилковъ, отъ с. Берензе, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 152 л. 66 ст. по изпълнит. листъ № 3448, издаденъ отъ Царбродски Мир. Сдъдъ за закъсни данини, а именно:

- 1) Козарникъ отъ 4 дек. 8 ара оцън. 70 л. 2) Ливада и Козарникъ, отъ 3 дек. 5 ара оцън. 50 л. 3) Бранише и Козарникъ, отъ 6 дек. оцън. 60 лева.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки при сѣственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да издаватъ.

гр. Царибродъ, 20/II 1912 год.  
Фин. Б-къ: К. Михалковъ.

VII Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 55

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 3-и априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижими имотъ принадлежащъ на Пелча Булатовъ отъ с. Шума, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 166 л. 44 ст. по изл. листъ № 7456, издаденъ отъ Царбродски Мир. Сдъдъ за закъсни данини, а именно:

- 1) Бранише „Филинъ Върхъ“ отъ 6 дек. 8 ара оцън. 70 лева.
- 2) Нива „Филинъ Върхъ“ (при дима) отъ 4 дек. оцън. за 60 л.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 сл. пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день да прѣглеждатъ и издаватъ.

гр. Царибродъ, 20/II 1911 г.  
Фин. Б-къ: К. Михалковъ.

Печ. Миновъ, Хаджинецъ—Ц-бродъ

VII Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 58

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 3 априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижими имотъ, принадлежащъ на Пешо Ранчовъ, отъ с. Комшица, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 106 л. 25 ст. по изпълнителния листъ № 7849, издаденъ отъ Царбродски Мир. Сдъдъ за закъсни данини, а именно:

- 1) Нива „Обрешъ“ отъ 1 д. 5 ара оцън. 50 л. 2) Градина въ селото отъ 5 ара 30 л. 3) Градина въ селото отъ 2 ара оцън. за 10 л. 4) Лещикъ Мала Лисина отъ 3 д. оцън. 15 л. 5) Ливада мала лисина отъ 7 д. 20 лева

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надале 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желюшнитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да издаватъ.

гр. Царибродъ, 20/II 1912 г.  
Берникъ: К. Михалковъ.

V Финансовъ Берникъ при Царбродското финансово управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ № 59

Явявамъ на интересующитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 3 априли ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижими имотъ, принадлежащъ на Янко и др. бр. Георгиеви и Георги Цветановъ, отъ с. Круша, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 104 л. 50 ст. по изпълнителния листъ № 2808, 15045 и 8964 издаденъ отъ Трънски, и Бръншички мирови Сдъдъ, а именно:

- 1) Нива Шербаница отъ 5 д. оцън. 60 л. 2) Нива Спасевски Крусть, отъ 4 д. 8 ара оцън. 50 л. 3) Нива Язъ отъ 2 д. 9 ара оцън. 40 лева.

Имотъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Слдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и надала 5%, продамата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е надалъ най-голяма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да издаватъ.

гр. Царибродъ 20/II 1912 год.  
Берникъ: К. Михалковъ.